
Окончено расследование умышленного причинения тяжкого вреда здоровью

В ходе следствия установлено, что с 08 декабря 2007 года по 10 декабря 2007 года гражданка Т. находилась по месту жительства гражданина М. в квартире одного из домов города Благовещенска, где совместно с М., П. и иными лицами распивала спиртные напитки. В ходе распития спиртного, между П. и М. периодически возникали ссоры, на что Т. неоднократно делала замечания П., который на её замечания не реагировал. В результате чего у Т. возникли личные неприязненные отношения к П. После того как П. лег спать, Т. взяла в кухне нож, подошла к мужчине, который в этот момент спал на полу в зале данной квартиры, и нанесла последнему один удар ножом в область живота, причинив тем самым потерпевшему одиночное слепое проникающее колото-резаное ранение живота. От полученной травмы потерпевший скончался.

Уголовное дело в настоящее время направлено в суд.

11 марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682871>